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Καταγγελία – Διαμαρτυρία  

για τη μη αναγνώριςη του δυςπρόςιτου του Παραρτήματοσ του ΕΠΑΛ Άνδρου 
 ςτην τοποθεςία Πίςω Μεριά περιοχή Κορθίου Άνδρου 

 
 Είμαςτε μια ομάδα εκπαιδευτικϊν που προςλθφκικαμε ωσ αναπλθρωτζσ για το ςχολικό 

ζτοσ 2014-2015 ςτο νομό Κυκλάδων και ςυγκεκριμζνα ςτθ Δ’ Κυκλάδων ςτο νθςί τθσ Άνδρου. 

Κάποιοι ςυνάδελφοι τοποκετθκικαμε ωσ αναπλθρωτζσ ςτο ΕΠΑΛ Άνδρου  (Δημητρίου Ιωάννησ 

ΠΕ18.18, Καλογρίδησ Μιχαήλ ΠΕ17.06, Μακρή Παραςκευή ΠΕ04.02, Νικολαΐδησ Γεώργιοσ 

ΠΕ03, Παπαγιαννακοποφλου Βαςιλική ΠΕ03, τακιάσ Ευάγγελοσ ΠΕ02) και κάποιοι άλλοι 

ςυνάδελφοι ςτο Γυμνάςιο – Σ.Λ. Κορθίου (Καλογεροποφλου Ελζνη ΠΕ06, Φφλλασ Μιχαήλ 

ΠΕ01). 

 Στο ΕΠΑΛ Άνδρου ςιμερα, λειτουργεί και θ ειδικότθτα “Μηχανικών και 

Ηλεκτρολογικών υςτημάτων Αυτοκινήτου” – “Σεχνικόσ Οχημάτων”. Η ειδικότθτα αυτι 

πζραςε ςτο ΕΠΑΛ Άνδρου από το ζτοσ 2006, όταν τα τότε ΤΕΕ μετονομάςτθκαν – μετατράπθκαν 

ςε ΕΠΑΛ. Μζχρι τότε θ ςυγκεκριμζνθ ειδικότθτα λειτουργοφςε ςτο ΣΕΕ Κορθίου (δυςπρόςιτο, 

ςφμφωνα με τα 46272/Δ2/02-05-2002 Τ.Α., Φ.Ε.Κ. 599/Β’/16-05-2002), το οποίο ςτεγαηόταν 

ςτο “Μουςτάκειο Διδακτιριο” που βρίςκεται ςτο χωριό Πίςω Μεριά Άνδρου (περιοχι Κορκίου). 

Από το Κλθροδότθμα του Μουςτακείου, ζχουν παραχωρθκεί χϊροσ και εξοπλιςμόσ για τα 

εργαςτιρια που είναι απαραίτθτα για τθ λειτουργία τθσ ειδικότθτασ, τα οποία βρίςκονται ςτον 

ίδιο χϊρο (Πίςω Μεριά περιοχι Κορκίου). Το 2006, δρομολογικθκε θ μετατροπι του ΤΕΕ 

Κορκίου ςε ΕΠΑ Κορθίου (81646/Δ4/10-08-2006 Τ.Α., Φ.Ε.Κ. 1379/Β’/14-09-2006). Το 

πρόγραμμα ςπουδϊν των ΕΠΑΣ όμωσ δεν προζβλεπε τθ λειτουργία τθσ ςυγκεκριμζνθσ 

ειδικότθτασ παρά μόνο των ΕΠΑΛ. Το αποτζλεςμα όλων των παραπάνω ιταν, θ ειδικότθτα να 

περάςει ςτο ΕΠΑΛ Άνδρου και να λειτουργεί ςτθν Πίςω Μεριά Κορκίου το Παράρτημα του 

ΕΠΑΛ Άνδρου ςτο Κόρθι. 

 Με τθν ζναρξθ τθσ ςχολικισ χρονιάσ, οι προαναφερόμενοι, κλθκικαμε να καλφψουμε το 

πρόγραμμα λειτουργίασ του Παραρτιματοσ του ΕΠΑΛ Άνδρου ςτο Κόρκι. Όλεσ οι ώρεσ του 

προγράμματοσ (μακιματα γενικισ παιδείασ, μικτά μακιματα ειδικότθτασ, κεωρθτικά 

μακιματα ειδικότθτασ  και εργαςτθριακά μακιματα ειδικότθτασ) ζγιναν ςτο χώρο του 

Μουςτακείου Διδακτηρίου ςτο χωριό Πίςω Μεριά, ςτο Κόρθι Άνδρου. 

 Απόδειξη αυτών είναι επίςημα ζγγραφα του ΕΠΑΛ Άνδρου που αναφζρουν ξεκάκαρα 

τθν φπαρξθ του Παραρτιματοσ ςτο Κόρκι για το ςχολικό ζτοσ 2014 - 2015 (ξεχωριςτό βιβλίο 

πρακτικϊν, απουςιολόγια τμθμάτων Β’ Οχθμάτων και Γ’ Οχθμάτων, βιβλία ςυμβάντων των 

εργαςτθρίων που βρίςκονται ςτα εργαςτιρια του Παραρτιματοσ,   ςυμβάςεισ με μζςα 

μεταφοράσ για τθ μετακίνθςθ των μακθτϊν από τα ςπίτια τουσ προσ τθν Πίςω Μεριά Κορκίου 

κ.α.), αλλά και επίςημα ζγγραφα τησ ΔΔΕ Κυκλάδων που εκδόκθκαν φζτοσ αλλά και τα 

προθγοφμενα χρόνια (μιασ και το Παράρτθμα του ΕΠΑΛ Άνδρου ςτο Κόρκι λειτουργεί από το 

2006) για τοποκετιςεισ – μετακινιςεισ ςυναδζλφων και οριςμοφσ τομεαρχϊν - υπευκφνων 

εργαςτθρίων (Α.Π. 12323/22-10-2014, Α.Π.6502/12-11-2012 , Α.Π. 9194/08-12-2010). Επίςθσ, τθ 

φετινι χρονιά είχαμε τθν τιμι να επιςκεφτεί το Παράρτθμα του ΕΠΑΛ Άνδρου, ο εβαςμιότατοσ 



Μητροπολίτησ φρου Δωρόθεοσ Β’ με τθν παρουςία των αρχϊν του τόπου (αντιδιμαρχοσ και 

δθμοτικοί ςφμβουλοι), όπου και ζκανε δωρεά ςτα εργαςτήρια του Παραρτήματοσ ζνα 

αυτοκίνθτο (γεγονόσ αναρτθμζνο ςε πολλζσ τοπικζσ ιςτοςελίδεσ και ςτθν ιςτοςελίδα τθσ Ιεράσ 

Μθτροπόλεωσ Σφρου, με φωτογραφικό υλικό).  

 Με τθ λιξθ τθσ ςχολικισ χρονιάσ 2014 – 2015, θ Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ 

Εκπαίδευςθσ Ν. Κυκλάδων μασ ζςτειλε θλεκτρονικά τθν βεβαίωςθ διδακτικισ προχπθρεςίασ 

μασ για αυτό το ςχολικό ζτοσ και προσ μεγάλθ μασ ζκπλθξθ είδαμε ότι το Παράρτθμα του ΕΠΑΛ 

Άνδρου ςτο Κόρκι δεν μασ ζδωςε αυτό που δικαιοφμαςτε (δε χαρακτθρίςτθκε ωσ δυςπρόςιτο 

ςχολείο με αποτζλεςμα τθ μθ προςμζτρθςθ των μορίων μασ ςτο διπλάςιο ςτον πίνακα 

αναπλθρωτϊν) με τθ δικαιολογία ότι το Παράρτθμα του ΕΠΑΛ Άνδρου ςτο Κόρκι δεν 

αναφζρεται ςτθ λίςτα με τα δυςπρόςιτα ςχολεία. 

 Η επικοινωνία με τθ ΔΔΕ Κυκλάδων προκάλεςε τθν αποςτολι mail – ερώτηςησ (με 

θετική ειςήγηςη) τθσ Δ/νςθσ προσ το Υπουργείο Παιδείασ για το κζμα αυτό (Α.Π. 5716/10-7-

2015) αλλά θ απάντθςθ δεν ζχει ζρκει ακόμθ επίςθμα (μζχρι τθν θμερομθνία ςφνταξθσ τθσ 

παροφςασ - αν και ανεπίςθμα μασ ανζφεραν πωσ κα είναι αρνητική). Επίςθσ και θ ερϊτθςθ 

προσ το Υπουργείο Παιδείασ με επικοινωνία ΟΛΩΝ των ςυναδζλφων με τουσ αρμόδιουσ ανά 

ειδικότθτα υπαλλιλουσ ζπεςε ςτο κενό, μιασ και για το Τπουργείο Παιδείασ το Παράρτημα του 

ΕΠΑΛ Άνδρου ςτο Κόρθι… ΔΕΝ ΤΠΑΡΧΕΙ!   

 Είναι φανερό ότι διόρκωςθ τθσ αδικίασ αυτισ ζπρεπε να γίνει πολλά χρόνια πριν αλλά 

επιςθμαίνουμε ότι από το 2006 μζχρι το 2010 (όπου και ζκλειςαν οι πίνακεσ προχπθρεςίασ), οι 

ςυνάδελφοι που δίδαςκαν ςτο Παράρτθμα του ΕΠΑΛ Άνδρου ζπαιρναν διπλά μόρια ςτον 

πίνακα αναπληρωτών για τθν προχπθρεςία τουσ. Δεν γνωρίηουμε ποιοσ ευκφνεται για τθν 

κακυςτζρθςθ αυτι (Υπουργείο Παιδείασ, Περιφερειακι Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ 

Εκπαίδευςθσ Νοτίου Αιγαίου, ΔΔΕ Κυκλάδων, ΕΠΑΛ Άνδρου), αλλά καλοφμε τον κάθε αρμόδιο 

να διορθώςει αυτή την αδικία ΑΜΕΑ! 

Καταγγζλλουμε την αδικία αυτή και Διαμαρτυρόμαςτε 

για τη μη προςμζτρηςη εισ το διπλάςιο τησ προχπηρεςίασ μασ ςτον πίνακα αναπληρωτών 

(ςφμφωνα με τα 46272/Δ2/02-05-2002 Τ.Α., Φ.Ε.Κ. 599/Β’/16-05-2002) που προζρχεται από 

τισ ώρεσ διδαςκαλίασ μασ ςτο Παράρτημα του ΕΠΑΛ Άνδρου ςτο Κόρθι. 
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